

Москва

Газета №

В МОСКОВСКОМ ТЕАТРЕ ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

Сегодня, 26 сентября, спектаклями «Гвиневенный остров» и «В старой Англии» открывается сезон в московском Театре юного зрителя. В течение 1938 г. театр покажет две премьеры: «Мнимый больной» Мольера в постановке А. И. Кречко и «Завтра» Ю. Гайдовского в постановке В. Метлиной и Л. Бинштока. Для Мтюза пишет новую пьесу о советской школе Л. Касиль. Пьесу о патриотизме советских моряков, захваченных в плен фашистскими пиратами, пишет А. Таланов. В этом же сезоне театр поставит «Снегурочку» А. Н. Островского.